

Как довести девушку до оргазма?

Автор: Артем Лайдер aka @Layder Lerk Freedom

Ладно, поехали помаленьку.

Значит, для получения оргазма женщине необходимо (кто бы мог подумать?!)
возбудиться. Причем – до акта. Руками ниже пояса не лезем, за грудь не хватаем.
Сначала.

Исходно полагаем, что девушка к сексу расположена. Особенно рекомендую иметь дело с чисто вымытой девушкой – и ее целовать приятнее, и ей спокойней, что она чистая. У многих на это комплекс. Если давно знакомы, можно сразу прижаться к ней стоящим членом, ей понравится. Можешь рассказать ей, что собираешься делать, в подробностях... Горячий шепот в ушко, поцелуй его, шеи и действуешь, как описываешь.

Рекомендую задержаться на поцелуях шеи и ушей, и позу как можно быстрей сменить на лежачую – удобней так. Только не вали ее сразу же, если сомневаешься, что она хочет. Обязательно целовать шею, уши. Мочки ушей слегка сосешь, можно прикусывать, но не сильно.

Языком ласкаешь ушко изнутри, кончиком его проникаешь в отверстие, нежно дыши в ухо, очень хорошо слова шептать, имя дамы, потом снова переход к губам, руки ласкают шею, уши, вновь губы, шею – видишь, что она уже возбуждается, начинаешь целовать шею сильней, прячешь зубы за губами, покусываешь вот так ей шею, ушки уже можно именно погрызть зубами, но аккуратно, не забывай про шепот и ласки кончиком языка... Иногда бывает внизу затылка чувствительная зона, но я встречал всего пару раз... Пробуй, может и будет.

Как довести девушку до оргазма

Автор: Andy47a

28.06.2011 14:04 -

Ласково гладить ее пальцами сначала, потом сильней. Еще – грудью своей придави ее грудь – они у них чувствительны к давлению. Руками не хватай – пусть возбудится так, что сама попросит или явно покажет. Будет прижиматься бедрами к тебе – пусть. Но не спеши, прижалась – прижми ее и сам покрепче, и больше ничего.

Продолжай целовать, в таком состоянии больше не вспоминай про губы, переключись полностью на шею(!) и уши, дыхание уже сильнее, горячее, но зверем себя не веди. Рано еще. Вот когда дама начнет прижиматься все сильней и сильней, руки можешь положить и на грудь, и на попку... В зависимости от того, чем она сильней прижимается...

Вот теперь:

Грудь – обязательно узнай, нравятся ли ей такие ласки. Если нет – даже и не думай об этом. С сосками осторожней, грудь сильно не сжимай сначала, только если попросит либо сам видишь, что ей это приятно. Грудь гладим против часовой стрелки, пальцами, не надо всей ладонью хватать. Начинаешь от краев груди пальцами и, сделав полукруг, переходишь к сосками – гладишь сосок кончиками пальцев, затем как бы пропускаешь соски внутрь раздвинутых пальцев, и прихватываешь соски в движении.

Так, еще – все это время не забываем про поцелуй ушей, слова. Есть еще одна мелочь – ногу свою поближе к ней придвинь, просунь между ее ног и придави к... сам понимаешь, к чему, силу прижатия она тебе сама подскажет. Ну и сам членом прижимайся, по мере ее возбуждения сильней и сильней, можно имитировать движения, как при акте.

Как довести девушку до оргазма

Автор: Andy47a

28.06.2011 14:04 -

Но вернемся к груди. Теперь можно обхватить ее ладонью, подхватывая как бы снизу, большой и указательный палец гладят сосок (аккуратно). Дальше ласки уже сильней (я предполагаю, что все это ей нравится) можно сильно обхватывать и сжимать грудь.

Поцелуй груди. Языком лижешь сосок снизу вверх, сосешь его, всю грудь в рот взять не старайся, достаточно именно соска и прилегающей площади. Тыльной стороной языка – круговые движения вокруг соска, затем кончиком языка кончик соска подразни – пусть дама это видит, на лице постараися изобразить удовольствие.

Вторую грудь ласкай рукой, долго на одной груди не задерживайся, между грудей тоже очень приятно им, когда целуешь. Лижущие движения языком, всасывающие поцелуй – не сильно. Ключицы, плечи – всасывающие поцелуй, покусывания зубами, спрятанными за губы, возможно и не спрятанными, если даме приятна легкая боль. Только не увлекайся.

Если будешь плечи гладить – движения средней силы, легкие ее наоборот будут успокаивать.

Ягодицы. Посередине каждой находятся два чувствительных места, их целовать, щекотать языком. Руками сжимать попку со средней и более сильной лаской, пальцами, ладонью, но не грубо – следы остаются и даме больно. Не стесняйся спросить, почему она застонала – вполне может быть, что ты слишком жесток.

Как довести девушку до оргазма

Автор: Andy47a

28.06.2011 14:04 -

Внутренняя поверхность бедер – легкие ласки, пальцы как бы бегают по коже, ласкают волоски (есть они, есть – легкий пушок, старайся сначала только его гладить), затем ладонью движения от колена и выше, но не спеши трогать «самое оно», даже если она сама просит. Целовать сильными движениями, языком лизать сильно-сильно, затем возвращаемся к ушам и целуем их, демонстрируя сильнейшее возбуждение, членом прижимаешься как только можешь, в уши дышишь горячо, жарко, показываешь свое желание.

В принципе, можно и вводить, девочка наверняка готова... Но это не высший сорт, нечистая работа.

Теперь хорошо снова пройтись слегка по груди, спуститься гладящими движениями по спине к попке, сильно (не грубо, еще раз говорю – все желание отобьешь!) сжать их, прижаться членом уже к «месту назначения» и... ничего. Дама должна вздохнуть, обнять тебя и показать, что хочет. И пусть. Перебьется пока. Пальцы снова переходят на внутреннюю поверхность бедер и в конце своего движения вверх дотронься до половых губ. Трогаешь ее там, где влагалище, чуть пальцем внутрь.

Губы твои снова у ушей, член прижимается к ней и уже не скрывая, полностью двигаешься как при акте. Пальцем делаешь движение вверх, до клитора, и, не задерживаясь, снова вниз, остальные пальцы двигаются по ее губам («там»!). Так несколько раз, потом уже средний палец на клитор, поласкай его. Движения круговые, против часовой. Ну, собственно, ее так можно до оргазма довести без помощи члена...

Вернешься снова вниз, основанием ладони гладишь клитор, пальцами проникаешь внутрь (ногти-то стриг? руки-то мыл?), гладишь ее по кругу, затем снова глубже, снова чуть пальцем у входа, по кругу, пальцы вверх на клитор, погладил и вниз, и глубоко внутрь, снова по кругу... Вот после минуты-другой таких действий она уже может кончить.

Как довести девушку до оргазма

Автор: Andy47a
28.06.2011 14:04 -

Тут такой момент – ты ж не кончил, верно? Ей это неудобно, что хорошо использовать, чтобы попросить ее сделать то, чего она раньше не хотела или не могла. Расскажи ей, как тебе было приятно ее гладить, а потом проси, чего сам хочешь.

Автор - **Михаил Кочергин**

[Источник](#)